

# 我市公布今年第二批重点建设项目

共58个,总投资288.72亿元,年度计划投资87.55亿元

**本报讯**(记者 邹雪峰)我市公布2020年市重点建设项目名单(第二批),共58个(含子项目共65个),总投资288.72亿元,年度计划投资87.55亿元。第二批项目发布和第一批部分项目退出后,我市今年计划实施的两批重点

项目共计182个(含子项目共计281个),总投资规模达2633亿元、年度计划投资达648亿元。

我市公布的第二批重点建设项目按行业分:产业发展项目42个,总投资226.41亿元,年度计划投资26.03亿元;

投资61.52亿元(工业项目18个,年度计划投资18.6亿元;农业农村项目10个,年度计划投资15.52亿元;现代服务业项目14个,年度计划投资27.4亿元);基础设施项目16个,总投资62.31亿元,年度计划投资26.03亿元。

## 由办点示范向全域全面推进

我市农村人居环境整治提升“乡村颜值”

**本报讯**(记者 邹雪峰)新建农村生活垃圾处理设施1562个,新建农村生活污水处理设施72个……记者近日从市农业农村局获悉,我市农村人居环境整治已经由办点示范向全域全面推进,全市农村人居环境得到普遍改善。

据介绍,我市开展村庄清洁行动的行政村数量达到2332个,基本做到了全覆盖,按照示范村、标准村、基本村进行分类指导、分类推进。打响打

好村庄清洁行动“春节战役”,在完成2019年农村改厕工程收尾和验收及数据录入的基础上,举办专题学习班,通过政策学习和现场操作提升改厕业务水平,已完成改(新)建农村户用卫生厕所9262户、农村公用卫生厕所15座。生活垃圾集中收集处理行政村数2318个,生活垃圾分类的行政村1785个,新建农村生活垃圾处理设施1562个;生活污水开展治理的行政村585个,新建农村生活污

水处理设施72个。另外,垃圾焚烧发电厂建设工作有效破局,全市6个厂,衡阳市(二期)即将投产运营,耒阳市厂建设顺利,祁东县、衡南县、衡阳县于近期开工,常宁市将于2021年开工建设。省里考核的乡镇污水处理设施建设18个,4个已通水试运行,其余14个在建。衡阳县和8个乡镇的全域推进试点、10个省级美丽乡村示范创建来势很好,开工了一批项目。

市人影办组织开展人工增雨作业22次

## 191个乡镇喜降“及时雨”

**本报讯**(记者 胡亚华)记者昨日自市人影办获悉,为最大限度地服务好农业抗旱工作,连日来,我市抢抓有利天气过程,及时开展人工影响天气作业,191个乡镇喜降“及时雨”。

据了解,27日,市人影办紧急调度火箭炮分发至各县(市)区,市气象台增设短临预报预警岗,严密监测天气变化,为人影作业提供短临天气预报指导。当日上午开始,市城区、常宁、耒阳、衡山、衡南和衡阳县的人影作业队伍分别入驻人影炮点蹲守(衡东、南岳、祁东三地因干旱不明显,暂未开展人影作业)。截至28日08时,全市共出动火箭发射车32台次,开展人工增雨作业22次,发射火箭弹64枚。

国家气象观测站监测显示,27日08时至28日08时,全市人工增雨作业影响区域普降中雨,有191个乡镇受益,其中达到中雨量级的乡镇为112个,达到大雨量级的乡镇为27个。



7月28日上午,衡阳县库宗桥镇和源村贫困户正在加工竹架板。据了解,该村用山林孵化产业,以土地资源入股分红,运用“公司+合作社+农户”模式,大力发展特色种养殖业,联合开发乡村旅游产业园,实现村民增收致富。 ■周围 摄影

## 线上答题,比比应急知识

第二届全国应急管理普法知识竞赛活动启动

党中央、国务院相关重大决策部署和重要文件精神;深入学习宣传宪法及安全生产法、消防法、突发事件应对法、防震减灾法、危险化学品安全管理办法、生产安全事故应急条例等;结合《民法典》颁布施行,深入学习宣传相关规定和应急管理法律法规规章中与人民群众生产生活密切相关的内容。

据悉,本次竞赛活动分为训练赛、正式赛、决

赛三个阶段。训练赛从7月27日至8月31日,竞赛线上系统中设计有多种普法学习模块,干部职工可以通过学习,充分了解竞赛规则,熟悉竞赛题型。8月1日至8月31日为正式赛,每人每天有3次限时答题机会,每次随机派发5题,答题成绩计入参赛成绩。9月中旬进行决赛,以团体形式线上进行。正式赛中参赛人数等综合排名前10的省(区、市)和中央企业将获得决赛资格。

辖区企业复工复产样板点。

疫情期间,连卡福商业广场积极响应国家号召,于1月31日闭店,直到2月14日才恢复营业,产品销售额、利润等均有所下降。在国家税务总局出台税费减免新政后,高新区税务部门第一时间将政策送达企业,上门进行税收政策辅导帮助企业享受政策,缓解资金压力。今年上半年,连卡福商业广场的房产税减免50余万元,社保费减免约40余万元。

## 为个体工商户纾难解困 确保政策落地见效

为“主动”,上门进行指导。在一次性提交完整的材料后,仅用一天时间就办理好开店所需的证照。李伦对市市场监督管理局园区分局的工作效率表示满意。

同样,岭南小生华新店和连卡福商业广场等个体工商户也感受到了我市有关部门的帮助。在市市场监督管理局园区分局的指导下,今年2月初,岭南小生华新店有序复工复产。该店在做好体温监测和消毒工作的同时,还设立无接触取餐点,被作为

疫情间,连卡福商业广场积极响应国家号召,于1月31日闭店,直到2月14日才恢复营业,产品销售额、利润等均有所下降。在国家税务总局出台税费减免新政后,高新区税务部门第一时间将政策送达企业,上门进行税收政策辅导帮助企业享受政策,缓解资金压力。今年上半年,连卡福商业广场的房产税减免50余万元,社保费减免约40余万元。



**本报讯**(王苏燕)由市委、市政府绩效办组织召开的2020年上半年绩效公众评估正持续推进,昨天上午,笔者走进朋友请客阳光美城店、岭南小生华新店、连卡福商业广场,了解个体工商户对相关职能部门工作开展的满意度情况。

上午9时,在朋友请客阳光美城店内,工作人员正在着手对外营业的准备工作。该店店长李伦告诉记者,今年1月,他计划开一家餐饮店,得知这一消息后,市市场监督管理局园区分局变“被动”

## 关于开展爱国卫生运动暨全民卫生日活动情况通报

(2020年第10期)

雁峰、石鼓、珠晖、蒸湘、南岳区人民政府,衡阳高新技术产业开发区、松木经济开发区、白沙洲工业园管委会,市直各单位,国省属各单位:

7月17日,各单位利用星期五下午全民卫生日时间,积极开展爱国卫生运动暨全民卫生日大扫除活动,效果良好。现将活动开展情况较好和较差的单位通报如下:

### 一、较好的单位

雁峰区:市总工会、市水务集团、市中心医院、省第一测绘院、区税务局、区人民医院、区妇幼保健院、市口腔医院、区工业齐聚区、先锋街道、雁峰街道、黄茶岭街道、天马山街道、白沙洲街道、岳屏镇、先锋社区、爱民社区、白竹皂社区、园林社区、余德堂社区、历家冲社区、光辉社区、杏花村社区、胜利山社区、巷荫岭社区、雁南归社区、苏眼井社区、岳屏社区、肖家山社区、联盟山社区、营盘山社区、岳屏卫生院、天马山社区卫生服务中心

石鼓区:市政协、市人防办、市环境卫生事务中心、市工人文化宫、南华附一医院、区政府办、区

纪委监委、区民政局、区机关事务和接待中心、区法院、区城管局、区农业农村局、区妇幼保健院、区工商联、区检察院、区委统战部、区文旅体局、青山街道、角山镇、畔河路社区

珠晖区:市第一人民医院、区住建局、区城管局、区教育局、区市场监管局、酃湖车站、区第二人民医院、苗圃街道、东阳渡街道、向荣里社区、苏州湾社区、前进里社区、新风里社区、荷花坪社区、建国里社区、金竹社区、三里社区、鑫源社区、新安社区、金源社区、鑫源物业公司、金源物业公司

蒸湘区:区人大、区委宣传部、区司法局、区城管局、区民政局、区商务局、区教育局、市退役军人事务局、市中医院、蒸湘街道、呆鹰岭镇、风口社区、衡祁社区、衡都社区、南三角线社区、太平一社区、学院路社区

南岳区:区自然资源局、区住建局、区民宗局、区交通运输局、区水电站、区环卫所、区妇幼保健院、南华附三医院、南岳镇、万福社区、区一中

高新区:市财政局、市卫健委、市公安局、市审计局、市残联、市行政审批服务局、市城管局、市市场监管局、市工信局、市统计局、市医保局、市交通运输局、市

林业局、衡阳日报社、市水利投、市弘湘公司、市交警支队、南华附二医院、市中心血站、华兴街道、蒸水办事处、祥云社区、香江社区、杨柳社区、银光社区、祥瑞社区、湘桂管理处、二塘管理处、新桥管理处、陆家服务站

松木经开区:区管委会、金源街道、金兰社区、新竹社区、三里社区、鑫源社区、新安社区、金源社区、鑫源物业公司、金源物业公司

白沙洲工业园:园区党政办、园区安监局、金龙坪街道、南江办事处、福龙湾社区、金龙社区、茶园村

### 二、较差的单位

雁峰区:五星社区、东湖村

石鼓区:船山路社区、友爱农贸市场

珠晖区:丰收农贸市场

蒸湘区:区人社局、北塘村

南岳区:金月社区

松木经开区:107国道“十乱”现象(乱设广告牌)

白沙洲工业园:金桥村

衡阳市创建国家卫生城市领导小组办公室

2020年7月26日

## “湘观影”暨“光影铸魂”电影党课活动启动

张霞、胡绪阳出席启动式

**本报讯**(记者 唐海强)7月28日下午,全市组织开展的“湘观影”暨“光影铸魂”电影党课活动启动,旨在巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,统筹做好常态化疫情防控和经济社会发展工作,推动电影产业有序复工复产。市委常委、市委宣传部部长张霞,市委常委、市委组织部部长胡绪阳出席启动式。

此次活动由市委组织部、市委宣传部、市直机关工委、市总工会联合举办。“光影铸魂”电影党课活动精选了19部集政治性、艺术性

和观赏性于一体的影片,将组织党员干部走进电影院上党课、看电影,撰写影评和心得体会,以“电影党课+党建品牌”的形式,教育引导广大党员干部不忘初心、牢记使命;“湘观影”活动,通过“湘工e家”微信公众号“湘观影”小程序或者中国移动“和支付”等发放电影票券,以此调动基层工会组织集体观影的积极性,关心关爱疫情防控一线人员、劳动模范、道德模范,不断提高职工文化素养,带动我市电影消费市场快速复苏。市人大常委会副主任、市总工会主席谭敦龙主持启动式并致辞。

### 优化交易流程 节约招投标成本

## 我市开启“线上开标”新时代

**本报讯**(记者 谢应龙 通讯员 李乐)7月28日,由省公管办举办、省公共资源交易中心承办、14个市州交易中心参与的工程建设项目远程异地评标现场观摩演示活动,顺利应用全流程电子招投标系统完成“线上开标”,打通了公共资源交易全程电子化的“最后一公里”,标志着我市公共资源交易开启“不见面开标+远程异地评标”新时代。

上午9点,在演示会场的市公共资源交易中心11号评标室,交易开始后,投标信息陆续出现在电子大屏上。投标人通过远程在线操作迅速完成身份核验、投标文件递交、投标文件解密等流程;系统自

动完成投标人报名、保证金查询、标书制作雷同性比对、网上自动清标、自动唱标等开标全过程。据了解,远程投标、异地评标、加密上传、“不见面”“零接触”“大数据”等优势,不仅可实现专家资源共享,还可预防围标串标行为,为提高交易公正性提供了有力支撑。

“不见面开标和远程异地评标,是落实省、市工程建设项目建设问题专项整治要求,加快推进我省工程建设项目招投标远程异地评标常态化

## 衡阳援疆队全力助推 鄯善县二塘沟水厂 有望10月通水

### 一心向善

**本报讯**(记者 王靖)日前,记者走进鄯善县二塘沟水厂施工现场探访了解到,这个由衡阳援疆工作队全力助推的重点项目正在加紧建设,预计10月31日完工通水。

由于地处干旱地带,鄯善县火焰

### 蒸湘短波

为庆祝中国人民解放军建军93周年,7月28日上午,市船山军休所举办以“党的温暖照我心”为主题

的军队离退休老干部座谈会。

军休所负责人带领大家重温我军的丰功伟绩,缅怀火热的军营生活,共叙战友情谊。随后,军休干部们通过击鼓传花、猜灯谜、唱红歌等方式进行联谊。

(记者 姚永军 左百村 通讯员 张小龙)

## 恶意拖欠公积金贷款 涉案房产将被强制执行

**本报讯**(吴帅)近日,市住房公积金管理中心依法向法院提出申请,强制执行两起恶意拖欠公积金贷款案例,以切实维护中心的合法债权,确保我市住房公积金贷款资金安全。目前两套涉案抵押房产均已进入司法拍卖程序。

“对拖欠公积金贷款的职工,中心前期以电话、上门等形式进行催收,而对于连续逾期6个月(含)以上的恶意欠款行为,我们将依法向法院提起诉讼,通过法律手段降低逾期贷款资金风险。”市住房公积金相关负责人介绍,中心已累计对

60名逾期欠款人员提起诉讼,进入司法程序后,将通过法院执行、拍卖房产等方式追讨欠款。目前已通过法院诉讼金额结清贷款17户,尚在执行阶段的43户,其中16户已部分执行到位,共追回逾期贷款本息共计232万余元。

市住房公积金管理中心提醒广大借款人务必严格按照合同约定履行还款义务。个人住房公积金贷款因借款人个人原因导致的逾期行为,将影响今后的住房公积金提取和贷款。中心还将与征信平台进行合作,把逾期还贷者名单上传人民银行征信系统。

贯彻新发展理念大力建设现代产业强市是民心所向。与生俱来的区位优势以及厚重的历史文化底蕴、现有的发展基础和地位,都要求衡阳建设成为名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市。这是顺应全市人民对重振衡阳雄风、再创工业辉煌的热切期盼,立足衡阳现有产业基础优势,重现衡阳历史荣光、实现衡阳强势崛起的现实选择。这是民心所向,也是众望所归。新时代蓝图已绘就,新征程奋进正当时。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心、迎难而上、拼搏进取,为决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会,建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市作出新的更大定位相适应的现代产业强市。

新时代蓝图已绘就,新征程奋进正当时。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心、迎难而上、拼搏进取,为决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会,建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市作出新的更大贡献。